
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в Интернете

В сети Интернет размещена информация о том, что мужчина, воспитывающий, несовершеннолетних детей, приобрел частный дом в городе Хабаровске, но из-за разногласий с хозяином жилья до сих пор не может въехать в него.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе наличие или отсутствие в действиях владельца жилья признаков состава преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1392052>